

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 29 iunie 2020, la ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Moroeni

Ședința a început cu o alocuțiune a domnului primar, care a spus că aceasta a fost convocată la sala de ședințe amenajată la sediul Căminului Cultural Moroeni, din cauza condițiilor speciale impuse de apariția pandemiei de COVID 19, precum și a instituirii măsurilor de distanțare socială, luându-se măsura ca între participanți să fie libere două locuri, fiecare consilier local și fiecare participant au fost dotați, la intrarea în sală, cu mască și mănuși de unică folosință, iar locul de ținere a ședinței s-a dezinfectat înainte și se va dezinfecta și după ținerea ședinței.

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 134 alin. (1) lit. a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin dispoziția Primarului Comunei Moroeni nr. 221 din 23 iunie 2020. La ședință au fost prezenți toți cei 14 consilieri locali care compun Consiliul la data actuală. După comunicarea situației privind prezența consilierilor la ședință și constatarea întrunirii cvorumului prevăzut la art. 137 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, care prevede că ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție, făcute de către secretarul comunei, domnul primar citește următoarea ordine de zi:

1. Citirea și aprobarea proceselor verbale al ședințelor anterioare din datele de 27 mai și din 17 iunie 2020;

2. Aprobarea următoarelor proiecte de hotărâre:

1)-proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii U.A.T. Comuna Moroeni, prin Consiliul Local al Comunei Moroeni, cu Județul Dâmbovița, prin Consiliul Județean Dâmbovița, pentru realizarea în comun a obiectivului de investiții „Modernizare Drumuri de Interes Local în Comuna Moroeni, Județul Dâmbovița – Străzile Spițet, Ivănești și Bădău”;

2)-proiect de hotărâre privind aprobarea obligațiilor și responsabilităților ce le revin instituțiilor publice, agenților economici și cetățenilor pentru buna gospodărire a comunei Moroeni;

3)-proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli aprobat prin H.C.L. Moroeni nr. 12 din 18.02.2020 cu modificările și completările ulterioare, pe trimestrul II – 2020 și privind însușirea de către Consiliul Local al Comunei Moroeni a Dispoziției primarului comunei Moroeni nr. 216 din 02.06.2020 privind rectificarea bugetului local pe trimestrul II – 2020;

4)-proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor financiar familiilor pentru plata serviciilor oferite de bonă;

5)-proiect de hotărâre privind suplimentarea suprafeței de teren atribuită în folosință, conform Legii nr. 15/2003 republicată, privind sprijinul acordat de stat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, cu modificările și completările ulterioare, către soții Popescu Dragoș Ion și Popescu Steliana Andreea, de la 160 m² la 286 m².

3. Probleme diverse.

Înainte de a se supune votului ordinea de zi, în conformitate cu prevederile art. 136 alin. (9) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, secretarul comunei asigură Consiliul de îndeplinirea tuturor condițiilor legale privind proiectele de hotărâri supuse dezbaterii, acestea fiind însoțite de referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator, rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local și de alte documente prevăzute de legislația specială.

Având în vedere cele expuse anterior de către secretarul comunei, domnul primar supune votului consilierilor locali ordinea de zi, iar aceasta este aprobată de către toți cei prezenți, după care domnul

primar a dat cuvântul președintelui de ședință – domnul Moiceanu Gheorghe, pentru conducerea lucrărilor.

Domnul Moiceanu Gheorghe a început cu primul punct al ordinei de zi și a dat cuvântul secretarului comunei pentru citirea procesului verbal al ședinței ordinare din 27 mai 2020. După citirea sa, procesul verbal a fost supus votului și a fost aprobat de către toți consilierii prezenți, fără nicio modificare. A fost citit apoi procesul verbal al ședinței extraordinare, cu convocare de îndată, din 17 iunie 2020. Și acesta a fost aprobat fără obiecțiuni de către toți consilierii locali.

Domnul președinte de ședință a propus trecerea la punctul al doilea al ordinei de zi – analiza și dezbaterile proiectelor de hotărâre.

Primul proiect de hotărâre analizat a fost cel privind aprobarea asocierii U.A.T. Comuna Moroeni, prin Consiliul Local al Comunei Moroeni, cu Județul Dâmbovița, prin Consiliul Județean Dâmbovița, pentru realizarea în comun a obiectivului de investiții „Modernizare Drumuri de Interes Local în Comuna Moroeni, Județul Dâmbovița – Străzile Spițet, Ivănești și Bădău”. Domnul primar a explicat că este vorba de asocierea pentru care, în ședința extraordinară din luna iunie, s-au aprobat indicatorii tehnico-economici. Nu au fost întrebări cu privire la proiectul de hotărâre aflat în dezbateri, astfel că au fost enunțate avizele favorabile din partea comisiilor de specialitate, prin intermediul secretarilor acestor comisii, fiind supus sufragiului în forma inițială și întrunind unanimitatea adoptându-se astfel hotărârea nr. 35 din 29 iunie 2020 privind aprobarea asocierii U.A.T. Comuna Moroeni, prin Consiliul Local al Comunei Moroeni, cu Județul Dâmbovița, prin Consiliul Județean Dâmbovița, pentru realizarea în comun a obiectivului de investiții „Modernizare Drumuri de Interes Local în Comuna Moroeni, Județul Dâmbovița – Străzile Spițet, Ivănești și Bădău”.

Al doilea proiect de hotărâre analizat a fost cel privind aprobarea obligațiilor și responsabilităților ce le revin instituțiilor publice, agenților economici și cetățenilor pentru buna gospodărire a comunei Moroeni. Secretarul general al comunei a citit proiectul de hotărâre, după care au urmat dezbaterile:

Doamna Chițescu Maria spune că toți cetățenii comunei, dar și agenții economici, ar trebui să fie înștiințați, chiar și în scris, cu privire la obligațiile pe care le au conform acestei hotărâri de consiliu, inclusiv în ceea ce privește cuantumurile amenzilor pe care riscă să le încaseze dacă nu respectă acele obligații. Doamna Chițescu mai observă că în aceste reglementări, atribuțiile funcționarului cu protecția mediului nu sunt evidențiate concret, la fel și în ceea ce privește atribuțiile polițiștilor locali, fiind înșiruite doar niște norme cu caracter general.

Secretarul comunei spune că una dintre modificările importante, față de precedentă reglementare, este tocmai în ceea ce privește posibilitatea polițiștilor locali de a aplica sancțiuni contravenționale pentru nerespectarea normelor stabilite, acest regulament de conduită cetățenească fiind completat cu atribuțiile stabilite prin fișa postului, atât în ceea ce privește funcționarul responsabil de protecția mediului, cât și în ceea ce privește pe polițiștii locali.

Doamna Chițescu Maria spune că în trecut s-a adoptat o hotărâre de consiliu privind spațiile verzi, unde erau incluse trotuarele și șanțurile aferente domeniului public, iar fiecare cetățean are obligația să-și curețe șanțul și trotuarul în dreptul proprietății sale, ceea ce și face, însă observă că domnul viceprimar, împreună cu cei care efectuează muncă în folosul comunității, fac curățenie doar pe partea dreaptă, iar cei de pe partea stângă sunt discriminați. De asemenea, în dreptul complexului comercial este mereu mizerie, iar domnul viceprimar face curățenie cu aceeași oameni de la ajutorul social, când mult mai normal ar fi să fie avertizați comercianții care ocupă spații comerciale în acest complex să-și asigure curățirea spațiului și în jurul acestuia, pentru că altfel vor fi sancționați. Doamna Chițescu Maria întreabă retoric care este centrul civic al comunei, observând totodată că satul Lunca este lăsat de izbeliște în ceea ce privește curățenia. Doamna Chițescu Maria mai precizează că în fiecare dimineață, în dreptul proprietății sale, strânge gunoaiile, însă uneori accesul pe proprietate îi este îngădit și ce câte 10 atelaje trase de cai care opresc în dreptul cârciumei de vis-a-vis, pentru o bere, nerespectând avertizările privind staționarea interzisă, iar în acest sens cere sprijinul polițiștilor locali, pentru că altfel nu știe cum să mai acționeze.

Domnul Nedelcu Nicolae spune că și în satul Puchenii se face curățenie tot pe sărite, cei cu motocoasa tunzând iarba doar în dreptul câtorva proprietăți, pe baza unor criterii neștiute.

Domnul viceprimar a spus că nu face curățenie pe sărite și acționează de la un capăt la altul al fiecărui sat, însă beneficiarii de ajutor social nu sunt așa numeroși, iar cu motocoasa, doar 2 sau 3 beneficiari sunt apți să o conducă, însă sunt circa 5 – 6 km de șanț, de-a lungul DN 71, care trebuie parcurși. De asemenea, domnul viceprimar spune că pe timpul stării de urgență nu avea voie să-i cheme pe beneficiarii de ajutor social care trebuiau să efectueze muncă în folosul comunității, dar ei totuși au venit câțiva și, păstrând distanțarea socială, au ajutat la decolmatarea șanțurilor și a rigolelor. Domnul viceprimar spune că are situații întocmite pe timpul întregului mandat și poate să certifice câți kilometri de rigolă a amenajat cu cei de la Legea nr. 416/2001, în cei 4 ani de mandat, precizând că a încercat mereu să își dea interesul și să acționeze pentru curățenia comunei, însă uneori a făcut curățenie exemplară în unele locuri, iar a doua zi erau gunoaie din nou. Domnul viceprimar spune că în proiectul de hotărâre a observat posibilitatea depozitării deșeurilor rezultate din demolări, însă nu știe de existența unui asemenea punct în comună, iar secretarul comunei a spus că se pot amplasa indicatoare, în acest sens, în cazul în care s-ar amenaja un astfel de loc, proiectul fiind întocmit și în perspectivă.

Domnul Nedelcu Nicolae spune că există un cod separat pentru astfel de deșuri rezultate din demolări, iar la noi în comună ele se pot depozita, dacă există o decizie în acest sens, în punctul „Ionel Leotescu”, ajutând astfel și la apărarea de mal a râului Ialomița către D.N. nr. 71.

Domnul viceprimar spune că până nu se ia o decizie în acest sens nu putem spune oamenilor să depoziteze astfel de deșuri acolo. De asemenea, domnul viceprimar spune că proiectul ar trebui modificat, iar la responsabilități, alături de dumnealui, trebuie incluși și polițiștii locali, dar și funcționarul cu protecția mediului.

Doamna Chițescu Diana – Elena spunea că în nota de constatare a celor de la Garda de Mediu există o neconcordanță privind o dată inverasată, dar secretarul comunei spune că este vorba de o greșeală materială, care nu poate determina o eventuală ignorare a conținutului constatărilor. De asemenea, doamna Chițescu Diana spune că l-a văzut în nenumărate ori pe domnul viceprimar împreună cu cei care efectuau muncă în folosul comunității în diferite locuri din comună, dar solicită să se ia măsuri și pentru parc unde nu este deloc curat, fiind coji de semințe peste tot, propunând razii prin parc, prin rotație.

Domnul Gheorghe Vasile spune că în fața proprietăților, în comună, fiecare face ce vrea, depozitează materiale de construcții, amenajează spații de vânzare, de expunere a mărfurilor, iar nimeni nu ia nicio măsură.

Domnul Andreoiu Dumitru spune că fiecare consilier local are și o răspundere față de cei care l-au ales, din zona în care domiciliază, măcar prin raportul de activitate pe care ar trebui să-l dea conform legii, privind activitatea întreprinsă în decursul mandatului.

Domnul Voicu Decebal spune că i-a solicitat domnului viceprimar să-i dea un anumit număr de persoane, sub îndrumarea sa, să efectueze anumite curățări de canale, de străzi, amenajări, în zona unde locuiește, iar domnul viceprimar i-a răspuns mereu prompt.

Domnul primar propune să se amâne votarea acestui proiect pentru o ședință viitoare, dacă suscită un interes atât de mare, putându-se astfel se se ajungă la un consens în ceea ce privește anumite prevederi.

Secretarul general al comunei spune că trebuie ca hotărârea să fie adoptată până la sfârșitul lunii iunie, conform măsurii dispuse prin Nota de constatare, nr. 6.137 din 27.05.2020, întocmită de către Garda Națională de Mediu – Comisariatul Dâmbovița, cu ocazia controlului efectuat pe raza administrativ – teritorială a comunei Moroeni.

Domnul viceprimar spune că poate au existat și unele lacune de comunicare în ceea ce privește activitatea întreprinsă de dumnealui, însă la birou are rapoarte zilnice cu toate lucrările efectuate. În ceea ce privește curățenia la parc, domnul viceprimar spune că nu funcționează camerele din comună amplasate în zonă și nu pot fi trași la răspundere cei care întreprind acte de vandalism, dar de fiecare dată

când s-a mai rupt câte ceva în zona respectivă, fie din gard, fie din băncuțe, a intervenit și a reparat, luând și măsuri de curățenie sistematică în piață.

Domnul primar spune că are o sesizare depusă la Autoritatea Națională de Supraveghere privind Protecția Datelor cu Caracter Personal, în ceea ce privește folosirea camerelor din comună și până nu vom avea un regulament adoptat în consiliu în acest sens, deși camerele și-au dovedit utilitatea, prin prinderea unor infractori, a unui dispărut și în alte situații, nu vom putea să le reparăm pe cele din parc până la reglementarea situației.

Domnul Moiceanu Gheorghe întreabă secretarul comunei de termenul de 10 zile de intrare în vigoare a hotărârii, de ce quantumul amenzii pentru o încălcare unei obligații minore merge până la 1.000 de lei, considerând că este mare pentru un cetățean al comunei Moroeni, iar pe domnul viceprimar îl întreabă dacă nu are anumite persoane, care efectuează munca în folosul comunității, care să asigure curățenia unui obiectiv din comună pe întreaga lună și să fie pontat doar dacă își îndeplinește obligațiile.

Secretarul general al comunei spune că există o prevedere în Ordonanța Guvernului nr. 2/2001 privind regimul juridic al contravențiilor, cu modificările și completările ulterioare, care stipulează că hotărârile cu caracter normativ devin obligatorii și produc efecte de la data aducerii lor la cunoștință publică, dar există și termenul de 10 zile în care trebuie comunicate către prefect, și s-a luat această măsură de siguranță, urmând ca, până la intrarea în vigoare a noii hotărâri, să se aplice cea din anul 2013. În ceea ce privește quantumul propus al amenzilor, el poate fi modificat prin vot, pe baza propunerilor făcute, fără să se depășească maximumul prevăzut de lege, pentru acest tip de acte de reglementare – 2.500 de lei, dar până acum nu s-au aplicat sancțiuni contravenționale în comună, ca să existe plângeri cu privire la cunatumul lor, iar oricum și aceste amenzi prevăzute de hotărârea de consiliu intră sub incidența prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 2/2001 privind regimul juridic al contravențiilor, cu modificările și completările ulterioare, în ceea ce privește posibilitatea achitării a jumătate din minim în termen de 15 zile de la aducerea la cunoștință și în ceea ce privește posibilitatea sancționării cu avertisment la prima abatere, etc.

Domnul viceprimar spune că nu poate să desemneze anumite persoane să se ocupe de anumite obiective din comună pentru păstrarea curățeniei, deoarece atunci când se prezintă la muncă, o astfel de persoană trebuie să ia la cunoștință, prin semnătură, despre regulile de protecție a muncii, existând multe obligații prevăzute de lege ce trebuie respectate.

Doamna Popa Oana Petruța spune că în satul Glod, limitrof cu un teren pe care îl deține, există o groapă de gunoi unde se aruncă de foarte mult timp, iar dumneaei nu poate să facă igienizarea locului datorită cantității uriașe de deșeuri, care nu îi este imputabilă, nici măcar contravențional. De asemenea, spune că sunt și persoane în vârstă care nu mai pot să-ți facă curat la limita proprietății, să tundă iarba, etc, iar acestea ar trebui să fie excluse de la aplicare amenzilor.

Aceeași problemă o ridică și doamna Casandrescu Florentina Carmen, cu persoanele în vârstă care nu pot să își facă singure curățenie și care ar trebui să fie ajutate de primărie în acest sens.

Domnul Soreanu Justin spune că se pot aplica, pentru început, sancțiuni sub formă de avertismente, iar apoi, dacă se mai întâmplă, să se aplice și amenzi contravenționale.

Nemaifiind alte intervenții cu privire la acest proiect, au fost citite rapoartele de avizare favorabile din partea comisiilor de specialitate care l-au analizat, după care a fost supus votului, cu modificările propuse de către domnul viceprimar și a fost adoptat cu unanimitate de voturi, devenind hotărârea nr. 36 din 29 iunie 2020 privind aprobarea obligațiilor și responsabilităților ce le revin instituțiilor publice, agenților economici și cetățenilor pentru buna gospodărire a comunei Moroeni.

Al treilea proiect de hotărâre lansat în dezbatere a fost cel privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli aprobat prin H.C.L. Moroeni nr. 12 din 18.02.2020 cu modificările și completările ulterioare, pe trimestrul II – 2020 și privind însușirea de către Consiliul Local al Comunei Moroeni a Dispoziției primarului comunei Moroeni nr. 216 din 02.06.2020. După citirea proiectului de către doamna contabil Gisle Marinoiu, domnul viceprimar a întrebat dacă sumele primite au fost cheltuite în totalitate, iar răspunsul a fost unul afirmativ. De asemenea, doamna contabil a răspuns și la întrebări privind

numărul de persoane carantinate și numărul de zile de carantină efectivă la unitatea de cazare de pe teritoriul comunei.

Nu au mai fost dezbateri cu privire la acest al treilea proiect și ca atare, s-au citit rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate, iar proiectul a fost supus votului și aprobat de către toți consilierii locali, adoptându-se astfel hotărârea nr. 37 din 29 iunie 2020 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli aprobat prin H.C.L. Moroeni nr. 12 din 18.02.2020 cu modificările și completările ulterioare, pe trimestrul II – 2020 și privind însușirea de către Consiliul Local al Comunei Moroeni a Dispoziției primarului comunei Moroeni nr. 216 din 02.06.2020.

Următorul proiect supus dezbaterii a fost cel privind acordarea unui ajutor financiar familiilor pentru plata serviciilor oferite de bonă. Domnul viceprimar a întrebat dacă bonele trebuie să aibă o calificare sau o atestare în acest sens, răspunzând afirmativ secretarul general al comunei, după care a întrebat dacă există depuse cereri și dacă avem prevăzute sume în acest sens. Doamna contabil a spus că nu sunt prevăzute sume în bugetul local, pentru că legislația a apărut în luna martie 2020, deci după aprobarea bugetului local și nici cereri nu sunt depuse. Secretarul comunei a precizat că hotărârea prin care se statuează cadrul legal trebuie aprobată pentru că sunt termene prevăzute în lege, existând și o adresă a Instituției Prefectului în acest sens. Doamna Chițescu Maria a propus ca titlul hotărârii să fie „proiect de hotărâre privind aprobarea metodologiei privind acordarea unui ajutor financiar familiilor pentru plata serviciilor oferite de bonă”, în loc de „proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor financiar familiilor pentru plata serviciilor oferite de bonă”. Propunerea doamnei Chițescu a fost supusă votului, fiind aprobată în unanimitate. Pentru că nu au fost întrebări, s-a citit proiectul de hotărâre, s-au citit rapoartele de avizare și a fost supus votului, fiind adoptat cu votul unanim al consilierilor locali și devenind hotărârea nr. 38 din 29 iunie 2020 privind aprobarea metodologiei privind acordarea unui ajutor financiar familiilor pentru plata serviciilor oferite de bonă.

S-a trecut apoi la ultimul proiect de hotărâre, cel privind suplimentarea suprafeței de teren atribuită în folosință, conform Legii nr. 15/2003 republicată, privind sprijinul acordat de stat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, cu modificările și completările ulterioare, către soții Popescu Dragoș Ion și Popescu Steliana Andreea, de la 160 m² la 286 m². Nu au fost interpelări cu privire la acesta, după citirea sa și a rapoartelor de avizare favorabile, fiind supus votului, a întrunit unanimitatea și a devenit hotărârea nr. 39 din 29 iunie 2020 privind suplimentarea suprafeței de teren atribuită în folosință, conform Legii nr. 15/2003 republicată, privind sprijinul acordat de stat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, cu modificările și completările ulterioare, către soții Popescu Dragoș Ion și Popescu Steliana Andreea, de la 160 m² la 286 m².

La punctul al treilea al ordinei de zi – probleme diverse, au fost următoarele discuții:

Domnul Voicu Decebal a întrebat ce se mai întâmplă cu terenul atribuit spre concesiunare către Asociația Crescătorilor de Animale „Bujorul de Munte” din Moroeni, având în vedere că exista un termen de începere a lucrărilor, iar domnul primar spune că au fost notificați prin două adrese să spună dacă mai construiesc acea fabrică de procesare a laptelui, dar nu au răspuns.

Domnul Gheorghe Vasile întreabă ce s-a întâmplat cu dosarul din instanță privind anularea hotărârii de consiliu privind concesiunarea pășunilor alpine, iar secretarul general al comunei a precizat că hotărârea a fost declarată ca nelegală deoarece ar fi fost votată și de către domnul Moiceanu Gheorghe, care s-ar fi aflat în stare de incompatibilitate, așteptându-se motivarea sentinței, să se vadă dacă mai există vreo posibilitate de atacare prin vreo cale extraordinară de atac, în momentul de față putându-se demara o nouă procedură de licitație în vederea concesiunii pășunilor alpine, dacă vor fi solicitări în acest sens.

Doamna Chițescu Diana Elena spune că în comună sunt 40 de copii fără acces la educația on-line, fiind necesare 40 de tablete, propunând ca fiecare consilier local să doneze indemnizația pe o lună pentru acest demers, având în vedere că, ținând cont de situația epidemiologică actuală, școala este posibil să înceapă sau să se desfășoare în format digital, sau, în cel mai bun caz, în format mixt, o perioadă de timp la școală și o perioadă de timp, de acasă, pe dispozitive electronice.

Domnul primar spune că este posibil să apară discuții că s-au achiziționat tablete pentru unii copii și nu s-au luat și pentru alții, propunând să se găsească o soluție prin care demersul acesta să fie însușit de școală și derulat prin intermediul școlii.

Domnul Leotescu Ion spune că degeaba se achiziționează tablete pentru elevii din satul Muscel dacă nu există conexiune la internet în sat, propunând să se facă demersuri în acest sens.

Domnul Nedelcu Nicolae întreabă cu ce firmă se face colectarea selectivă a deșeurilor în comună, iar domnul primar spune că aceasta se face prin firma domnului Bărbulescu Vasile.

Doamna Cojocaru Maria spune că a fost prin comuna Vulcăna Pandlele, iar acolo trotuarele erau amenajate foarte frumos, cu flori plantate pe marginea drumului, propunând să se găsească soluții de acest fel, adaptate la specificul local, și pentru comuna noastră.

Domnul viceprimar spune că își propune să amenajeze foarte frumos spațiul din fața căminului cultural, dar mai întâi să se realizeze planul cadastral pentru acest imobil și apoi să se ia măsurile necesare, pe baza actului de proprietate definitivat, însă în comuna noastră trotuarele sunt foarte înguste și nu se pot amenaja ornamente florale.

Domnul Nedelcu Nicolae întreabă retoric cam câți bani poate să cheltuiască o familie pentru obținerea unei autorizații de construire pentru împrejmuirea proprietății, pentru ca totul să fie legal, răspunzând că în jur de 5.000 de lei, precizând că a pus această întrebare, deoarece vecinul dumnealui, Șchiopu Ștefan, construiește locuința fără autorizație de construire, bazându-se pe relația de rudenie și de prietenie pe care spune că o are cu domnul viceprimar, întrebând ce impozit plătește vecinul său la primărie, în funcție de construcțiile pe care le deține în curte.

Domnul viceprimar spune că nu are nicio relație cu domnul Șchiopu Ștefan, iar fiecare răspunde pentru ceea ce face, inclusiv dacă realizează o construcție fără autorizație de construire, urmând să se facă investigații în acest sens dacă au fost depuse plângeri.

Secretarul comunei a precizat că într-una din ședințele anterioare a întrebat Consiliul dacă se va demara vreun proiect de hotărâre privind acordarea unor facilități către persoanele juridice din comună pentru faptul că au fost afectate de criza provocată de COVID, urmând să se prezinte actul normativ prin care se prevăd aceste facilități. Astfel, a fost prezentată Consiliului Ordonanța de urgență a guvernului pentru modificarea și completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, precum și pentru instituirea unor măsuri fiscale, care prevede data de 14 august 2020, ca dată limită pentru adoptarea facilităților, spunând că la primărie sunt înregistrate până acum două cereri în acest sens. S-a hotărât ca discutarea cererilor să se amâne pentru o ședință viitoare, în funcție și de încasările ce se vor face la bugetul local până la sfârșitul primului semestru.

Domnul Moiceanu Gheorghe – președintele de ședință, întreabă dacă mai sunt și alte probleme de dezbătut dar nu a mai solicitat nici un consilier dreptul la cuvânt, astfel că a declarat ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Moiceanu Gheorghe



Întocmit,
SECRETAR – Gheorghe Claudiu George